Al Jalis (b Adlgl) (seaaal) ) Aamdilly AU Jlanic

dalid) ging oaly) Lalis (g dugjlan ol 1 ol )l Llaall PDla Jlsgll petill DA (pe A8l o )
leailss (e 05 ) Ailsgll (Anll) Ayally B8N ) daeay 050 Jills ST 51 (RS y 50 2aa
e obgiad Y ol 6CO02 (g SN Syl (A6 (e AaaSy 12H20 Wl (0 Sy jaS (gsila - il

: Il i al 38 A< A3l

35t

12 1,0 + 6CO
2860 KJ 27 2

0KJ 0KJ

545 ATP
1701 KJ  1159KJ

©sSsually «(5ueSsuall B o aaaSo¥) dgag (2 gaaal) o dnal) sl aa ddee ) Cus
Sarg 098 0.5 (0.1 o ety 095K 2 (N 0.5 o Lo elsh moli cilume e Bl
P all rnge 9o LS g S el gy saaldie

e Al dadeds e
(4) ai=ll Lo 5 o gaall Ay (Jiay Sled) (SOM avina



(2l AGLesl N sl (385 LA 2 ) dulee S

Cg| G g
CH3—CO— COOH

HS —CoA il
A Y A
( \ \ NADT Y
"‘-\%___/ Napma* |
Ca
2 )
= Ve a3 2 e A ]
C> CH3=—C0 —SCoA 7
‘. HS-—{:Q.%
i o135 0 i i 1) Crsaall ¢ oas
S
C4 P -‘\‘ Cﬁ Ha
NADHH* \ 'T‘ J SR
i .
Sk |:_ 7 :, - NADH.H™
e |
s X
Cip oad) S ‘..':IJL- - cOp
( Osaalll smaan 4Bl )
(6 Cycle de Krebs Cs
"\___a""l
l"’-'_\-\N
(3 ) NADT
H2 0 S
NADH HT
T C
(4) 4 cos
FADH» Cy — " H3;O
FAD A ADP + Pi
ATP

Gu S ARIAY il g b g ) e @Sl Jadl) edlelds Ualaa

CsH1206 + 2ADP+2Pi + 2NAB+—»2(CH3-CO-COOH) +2ATP+2NADH,H+
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2CH3— CO—COOH + 2NAD+ + 2CoA-SH——, 2CH3—CO - S-CoA +2C02 +2NADH,H+
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10NADH,H+ + 2FADH2 + 602 + 34ADP + 34Pi —  12H20 + 10NAD+ + 2FAD + 34ATP

C6H1206 + 6H20 + 38ADP+38Pi + 602 ____, 6CO2 + 12H20 + 38ATP
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